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| Wasserseite Luftseite
3 s 8
© s, 3.00 ,°, Ll20
- T T T T
Q)
82.03 S
————————————————————— —- 0.0 -0.2
~
- Pvg=33.0 3
] 3
79.94 oa H - 0.1 79.94 (DVW-neu)
2 5 0.0 6/9.8
3 -3.0
n 79.05 (S3.2-locker)
< -42.8/-37.6 13.1/14.3 2.1
GW (78.30) anton -69.4 15.4 10.5 -4.6 0.0 GW (78.30)
Wasserdruck eph+pw/eah+pw [kN/m?] M [KN-m/m] Q [kN/m] N [kN/m] w [mm]
pw [kN/m?] 1(9+9) x (9+9) (9+9) (9+9) « El = 2.031 - 10° kN-m#/m '-mitteldicht)
(a+9)«
72.00 (S4.1-mitteldicht)
GGU-RETAIN / Version 9.05 / 21.11.2016  Erf. Profillange = 3.54 m mob. Ep erfiillt / p = 0.32 Doppelbohle GU 6N
Norm: EC 7 BS: DIN 1054: BS-P Datei: W-9510_Herzberg_TO1_Abs2_0+455_BS-P1.1.vrb
— Spundwand ve = 1.35
GU 6N vo =1.50
Aktiver Erddruck nach: DIN 4085 vep = 1.40
Pass. Erddruck nach: DIN 4085:2011 U (Hydr. Grundbruch) = 0.00 ————2.600= 1200 ——
B Bemessungswerte: t=6.0mm/t,=6.0mm/A=289.0cm?m f.q=240.0 N/mm? Nachweis Mgq
Bemessung nach EC 3 (el.-el.) h=309.0mm/qa=425"° Mcra = 150.0 KN-m/m Mc,ra = 150.0 KN-m/m
Bemessungssituation: max Q,gq W, = 625.00 cm3/m / | = 9670.0 cm*/m Vpira = 419.8 KN/m (1 = 0.034) M = Mgg / Mgrg = 0.000
Megg = 0.0 KN-m/m U-Bohle ist eine Doppelbohle Npira = 2136.0 KN/m (u = 0.003)  Knicklange = 4.96 m
Veg = 14.2 KN/m ymo = 1.00 / ym1 = 1.00 Querkraft-Interaktion N¢r = 8146.7 KN/m Auftraggeber: Auftragnehmer:
— Ngg = -6.2 KN/m (Druck) £=0.990->bs/t;/£=41.8 Veg <= 0.5 - Vprg -> keine Abm.  Ngg/ N = 0.001 <= 0.04 - " ~~
Profil: GU 6N Stahlgite: S 240 GP  Querschnittsklasse: 3 Normalkraft-Interaktion -> Kein Knicknachweis Landesamt fur Umwelt Brandenburg | BERlungsgeselschatt .Ige\'L.
b =600.0 mm / b;=248.3 mm Bs = 1.000/ Bp = 1.000 keine Abm. max 1 =0.034 el Klomi G
Tiete - pom @ 5 o TR Projekt: HochwasserschutzmalRnahmen Herzberg (Elster)
¥k ¥k Pk K K 9 9 : S
|| Boden )" kN/me] [kN/mS] [ [KN/m? [kN/m?] passiv aktiv  links rechts ~ Bezeichnung Mafinahme SE 3p, Teilobjekt 1
] 7994 180 9.0 325 00 0.0 -0.200 0333 1.0-10° 1.0-10°  DVW-neu Abschnitt 2, links
[ 79.05 165 80 300 00 0.0 -0.200 0.333 2.0-10° 2.0-10°  S$3.2-locker QS km 0+455
— 77.35 17.0 80 325 00 0.0 -0.200 0.667 1.0-10° 1.0-10° S3.2-mitteldicht
O <7735 170 95 325 00 0.0 -0.333 0.667 5.0 10 5.0-10* S4.1-mitteldicht BS-P1.1
| | OKWand =82.03 m
Projekt-Nr.: W-9510 |Datum: 19.12.2016 |Bearbeiter: Menz |
| | | | | Anlage bl’ Selte Tvon 12
-5 0 5 10 15 20 25
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- Luftseite o Wasserseite
N
c3
[ 120 | 4.00 <3
t T N
<.>
82_03 ____________________ —_— 9 0 0 2 3
B . B : E GW (81.53)
0.0 0.1
3 3
80.34 s s 00
| Gw (79.94 o S "o - - =0 T T T T T T T T T Tt a7 T " 779.94 (DVW-neu)
LD et > +-0.0 -21.0/-18.4 16.0 07 L7 { 4
N ! .
u 79.05 (S3.2-locker,
-33.6 17.7/18.1 { )
¢ 46.3 -15.7
77.35 (S3.2-mitteldicht)
25.9 -81.6/-72.1 21.1 29.3 3.1 0.0
Wasserdruck eph+pw/eah+pw [kN/m?] M [KN-m/m] Q [kN/m] N [kN/m] w [mm]
pw [KN/m2] 1(@+9) (a+9) x (9+9) x (a+9) x El = 4.500 - 10* kN-m2/m
(9+9) x
72.00 (S4.1-mitteldicht)
GGU-RETAIN / Version 9.05/ 21.11.2016  Erf. Profillinge = 4.98 m mob. Ep erfiillt/ u = 0.84 AZ 12-770
Norm: EC 7 BS: DIN 1054: BS-P Datei: W-9510_Herzberg TO1_Abs2_0+455_ BS-P1.2.vrb
— Spundwand ve = 1.35
AZ 12-770 vo =150
Aktiver Erddruck nach: DIN 4085 vep = 1.40
Pass. Erddruck nach: DIN 4085:2011 p (Hydr. Grundbruch) = 0.30
B Bemessungswerte: b =770.0 mm /bs=351.0 mm Mcra = 298.8 kN-m/m Mcra = 298.8 kN-m/m
Bemessung nach EC 3 (el.-el.) tt=85mm/t,=85mm/A=120.0cm?m Vygre=513.2 kN/m (u=0.077) M = Mgg / Mcra = 0.000
Bemessungssituation: max Q,gq h=3440mm/q=39.5° Npira = 2880.0 KN/m (u = 0.001) Ngg > 0.0 (Zug)
Megg = 0.0 KN-m/m We =1245.0 cm3/m /| = 21430.0 cm*/m Querkraft-Interaktion -> Kein Knicknachweis
Veg = 39.5 kN/m ymo = 1.00 /ymy = 1.00 Veg <= 0.5 - Vg -> keine Abm.  max p=0.077 Auftraggeber: Auftragnehmer:
F— | Negq=4.3kN/m (Zug) £=0.990->b;/t;/ =417 Normalkraft-Interaktion = . ~
Profil: AZ 12-770 Stahlgite: S 240 GP  Querschnittsklasse: 2 keine Abm. Igggrt:‘e“s;glr:lt fir Umwelt Brandenburg Ungs@%ﬂ!ﬁﬁﬂgﬂ .L::r!:wu
Wasserdruckdifferenz = 1.59 m fy.rea = 240.0 N/mm?2 Nachweis Mgq Dl Kol G
— - o ) " 5 el Kl Projekt: HochwasserschutzmalRnahmen Herzberg (Elster)
iefe Tk Y 'k QK c(p) c(a) [ © m/s m/s . . ”
|| Boden )" kN/me] [kN/mS] [ [KN/m? [kN/m?] passiv aktiv  links rechts ~ Bezeichnung Mafinahme SE 3p, Teilobjekt 1
[ 7994 180 9.0 325 00 0.0 -0.200 0.333 1.0-10° 1.0-10°  DVW-neu Abschnitt 2, links
1 79.05 16.5 8.0 30.0 0.0 0.0 -0.200 0.333 2.0-10° 2.0-10° S3.2-locker QS km 0+455
3 7735 170 80 325 0.0 0.0 -0.200 0.667 1.0-10° 1.0-10° S3.2-mitteldicht
O <77.35 17.0 95 325 00 0.0 -0.333 0.667 5.0-10" 5.0-10* S4.1-mitteldicht BS-P1.2
| | OKWand =82.03 m
Projekt-Nr.: W-9510 |Datum: 19.12.2016 |Bearbeiter: Menz |
| | | | | | Anlage bl’ Selte Zvon 12
-5 0 5 10 15 20 25
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| Wasserseite

Luftseite

3 s 8
2‘6’ 3.00 :d’ 1.20 ;
Q)
82.03 S
————————————————————— —- 0.0 1.1
~
- Pvg=33.0 3
] 3
GW (79.94) oa H - 0.1 79.94GW (79.94)
0.0 k.0 2 5 0.0 6/9.8
o
6 .8 79.05 (S3.2-locker)
- -20.8/-18.2 11.2/12.0 -4
S -4.9
21.9 219 | oo 142 14.5 7.8 0.0 35 (s3.2-mitteldicht)
Wasserdruck eph+pw/eah+pw [kN/m?] M [KN-m/m] Q [kN/m] N [kN/m] w [mm]
pw [kN/m2] 1(a+9) « (a+9) x (9+9) x (a+9) x El = 2.031 - 10* kN-m2/m
(a+9) x
72.00 (S4.1-mitteldicht)
GGU-RETAIN / Version 9.05 / 21.11.2016  Erf. Profillange = 4.50 m mob. Ep erfillt/ u = 0.30 Doppelbohle GU 6N
Norm: EC 7 BS: DIN 1054: BS-P Datei: W-9510_Herzberg_TO1_Abs2_0+455_BS-P1.3.vrb
— Spundwand ve = 1.35
GU 6N vo =1.50
Aktiver Erddruck nach: DIN 4085 vep = 1.40
Pass. Erddruck nach: DIN 4085:2011 p (Hydr. Grundbruch) = 0.00 p————2.600 = 1200 —————
B Bemessungswerte: t=6.0mm/t,=6.0mm/A=289.0cm?m f.q=240.0 N/mm? Nachweis Mgq
Bemessung nach EC 3 (el.-el.) h=309.0mm/qa=425"° Mcra = 150.0 kKN-m/m Mcra = 150.0 KN-m/m
Bemessungssituation: max Q,gq W, = 625.00 cm3/m / | = 9670.0 cm*/m Vpira = 419.8 KN/m (u = 0.047) M = Mgg / Mgrg = 0.000
Megg = 0.0 KN-m/m U-Bohle ist eine Doppelbohle Npira = 2136.0 kKN/m (u = 0.005)  Knicklange = 6.30 m
Veg = 19.6 kKN/m mo = 1.00 /vy = 1.00 Querkraft-Interaktion N¢r = 5049.7 kKN/m Auftraggeber: Auftragnehmer:
— | Nea=-10.5 kN/m (Druck) £=0.990 -> b/t /e=418 Vgg <= 0.5 - Vyirg -> keine Abm.  Ngqg / N = 0.002 <= 0.04 - " ~—
Profil: GU 6N Stahlgiite: S 240 GP  Querschnittsklasse: 3 Normalkraft-Interaktion > Kein Knicknachweis Landesamt fir Umwelt Brandenburg ungsgeggjlu%gmﬂ LvLI
b =600.0 mm / bs=248.3 mm Bs =1.000/ Bp = 1.000 keine Abm. max pu = 0.047 Ol Aokt
- - Projekt: HochwasserschutzmalRnahmen Herzberg (Elster)
Boden Tiefe Y L QK c(p) « c(a)« S/ 3/ k [m/s] k [m/s] Bezeichnun MaRnah SE 3 ilobiek
- m]  [kN/m3] [kN/m?] [] [kN/mZ] [kN/mZ passiv aktiv  links rechts 9 alsnahme Sk 3p, Teilobjekt 1
] 7994 180 9.0 325 00 0.0 -0.200 0333 1.0-10° 1.0-10°  DVW-neu Abschnitt 2, links
[ 79.05 165 80 300 00 0.0 -0.200 0.333 2.0-10° 2.0-10°  S$3.2-locker QS km 0+455
— 77.35 17.0 80 325 00 0.0 -0.200 0.667 1.0-10° 1.0-10° S3.2-mitteldicht
O <7735 170 95 325 00 0.0 -0.333 0.667 5.0 10 5.0-10* S4.1-mitteldicht BS-P1.3
| | OKWand =82.03 m
Projekt-Nr.: W-9510 |Datum: 19.12.2016 |Bearbeiter: Menz |
| | | | | | Anlage b, Seite 3von 12
-10 -5 0 5 10 15 20 25
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| Wasserseite

79.94
GW (79.44)

Luftseite
3 s 8
© s, 3.00 ,°, Ll20
- T T T T
0]
3
o
————tr - 0.0
~
- pg=33.0 s
g 3 loa
o S : -
— 0 E €—£0.06/9.8
0.0 211 # 16.1
S -33.2/-29.1 16.2/17.0
12.9 17 -58.8 18.4
Wasserdruck eph+pw/eah+pw [kN/m?]
pw [kN/m?] 1(9+9)

M [KN-m/m]
(9+9)

Norm: EC 7

— | Spundwand

GU 6N
Aktiver Erddruck nach: DIN 4085
Pass. Erddruck nach: DIN 4085:2011

GGU-RETAIN / Version 9.05/21.11.2016  Erf. Profillange = 4.06 m
BS: DIN 1054: BS-P

ve = 1.35
vo =1.50
Yep = 1.40

mob. Ep erfillt/ p=0.38

Datei: W-9510_Herzberg_TO1_Abs2_0+455_BS-P2.vrb

U (Hydr. Grundbruch) = 0.16

Bemessungswerte:

Bemessung nach EC 3 (el.-el.)
Bemessungssituation: max Q,gq
Meg = 0.0 kN-m/m

tt=6.0mm/t,=6.0mm/A=89.0cm?m
h=309.0mm /o =425"°
We = 625.00 cm3/m /| = 9670.0 cm*/m
U-Bohle ist eine Doppelbohle

f,rea = 240.0 N/mm?

Mcra = 150.0 kN-m/m

Vipira = 419.8 kKN/m (1 = 0.036)
Npira = 2136.0 kN/m (i1 = 0.003)

Nachweis Mgq

Mc,ra = 150.0 KN-m/m
M = Mgg / Mgrg = 0.000
Knicklange = 5.68 m

-3.6
Q [kN/m] N [kN/m]
(a+9) (a+9)
Doppelbohle GU 6N

|———2.600=1200 —————

79.94GW (79.94)

79.05 (S3.2-locker)
-4.4 0.0
w [mm] 7.35 (S3.2-mitteldicht)

El = 2.031 - 10* kN-m2/m
(a+9)«

72.00 (S4.1-mitteldicht)

Veg = 15.1 KN/m ymo = 1.00 / ym1 = 1.00 Querkraft-Interaktion N = 6212.2 KN/m Auftraggeber: Auftragnehmer:
— | Nea=-6.0 kN/m (Druck) £=0.990 -> b/t /e=418 Veg <= 0.5 + Vyirg -> keine Abm.  Ngqg / N = 0.001 <= 0.04 - " ~—
Profil: GUGN Stahlgite: S 240 GP  Querschnittsklasse: 3 Normalkraft-Interaktion > Kein Knicknachweis Landesamt fir Umwelt Brandenburg ungsgeggjlu%gmﬂ LvLI
b =600.0 mm / bs=248.3 mm Bs =1.000/ Bp = 1.000 keine Abm. max p =0.036
—— - o @ N N PP Projekt: HochwasserschutzmalRnahmen Herzberg (Elster)
Yk V' K K 9 o < o
|| Boden )" kN/me] [kN/mS] [ [KN/m? [kN/m?] passiv aktiv  links rechts ~ Bezeichnung Mafinahme SE 3p, Teilobjekt 1
] 7994 180 9.0 325 00 0.0 -0.200 0333 1.0-10° 1.0-10°  DVW-neu Abschnitt 2, links
[ 7905 165 80 300 00 0.0 -0.200 0.333 2.0-10° 2.0-10°  S3.2-locker QS km 0+455
— 77.35 17.0 80 325 00 0.0 -0.200 0.667 1.0-10° 1.0-10° S3.2-mitteldicht
O <7735 170 95 325 00 0.0 -0.333 0.667 5.0 10 5.0-10* S4.1-mitteldicht BS-P2
| OK Wand = 82.03 m
Projekt-Nr.: W-9510 |Datum: 19.12.2016 |Bearbeiter: Menz |
| | | | | | Anlage bl’ Selte 4 von 12
-10 -5 0 5 10 15 20 25




84 Luftseite E Wasserseite
3
L 120 | 4.00 -
T T N
<,
82.03 = GW (82.03)
82 - - ——————————-,—-f00 0.0
+ 5.2
3 3
80.34 < 3
GW (79.94) E/’S oa CT T T —00 T T T T T T " T79.94 (DVW-neu)
80 SE—+ ' o0k »22.2/»19.75 -21.0
I
P \
' 79.05 (S3.2-locker’
£ A -36.0 22.7123.1 { )
] -56.6 ] -34.0
©
78 [~
123.7/-88.2 261 77.35 (S3.2-mitteldicht)
27.9 o0 . = 63.8 17.6 0.0
- -157.3 27.8
| Wasserdruck eph+pw/eah+pw [kN/m?] M [kN-m/m] Q [kN/m] N [kN/m] w [mm]
76 pw [kN/m?] dl(a+g) « (9+9) (9+9) k (9+9) « El = 4.500 - 10" kN-m2/m
(9+9)
74 —
72.00 (S4.1-mitteldicht)
72
GGU-RETAIN / Version 9.05/21.11.2016 Erf. Profillange = 5.35 m mob. Ep erfillt/ p=0.89 AZ12-770
Norm: EC 7 BS: DIN 1054: BS-A Datei: W-9510_Herzberg_TO1_Abs2_0+455_BS-Al.1.vrb
70 — | Spundwand ve = 1.10
AZ 12-770 Yo =1.10
Aktiver Erddruck nach: DIN 4085 vep = 1.20
Pass. Erddruck nach: DIN 4085:2011 U (Hydr. Grundbruch) = 0.36
68 N Bemessungswerte: b =770.0 mm /b;=351.0 mm Mcra = 298.8 kN-m/m Mc,ra = 298.8 kN-m/m
Bemessung nach EC 3 (el.-el.) tr=85mm/ty=85mm/A=120.0cm?m Vpgra=513.2 kN/m (u=0.137) M = Mgg / Mcra = 0.000
Bemessungssituation: max Q,gq h=3440mm/q=39.5° Npira = 2880.0 KN/m (4 = 0.007)  Ngg > 0.0 (Zug)
Megg = 0.0 KN-m/m We = 1245.0 cm3/m / | = 21430.0 cm*/m Querkraft-Interaktion -> Kein Knicknachweis
Vgg = 70.2 KN/m ymo = 1.00 /yvy = 1.00 Vea <= 0.5 - Vi rg -> keine Abm.  max u =0.137 Auftraggeber: Auftragnehmer:
— Ngg = 19.4 KN/m (Zug) £=0.990 > b;/t;/ =417 Normalkraft-Interaktion .
66 Profil: AZ 12-770  Stahlgiite: S 240 GP  Querschnittsklasse: 2 keine Abm. L Igggrg:av'i;rz‘tu?r Umw?‘k %;?ﬁzg‘z?gurg Ungs@%sﬂgﬁngﬂ L::r!:m
Wasserdruckdifferenz = 2.09 m fy.rea = 240.0 N/mm?2 Nachweis Mgq ' Drins A. Kol Gt
Tt - pom @ 5 o K[ms] K [l Projekt: HochwasserschutzmalRnahmen Herzberg (Elster)
Tk ¥k Pk k k P P : . .
64 = |B°%" Iml M (kM [T KNmZ [kKN/m?] passiv aktiv links rechts ~ Bezeichnung Manahme SE 3p, Teilobjekt 1
1 7994 180 9.0 325 00 0.0 -0.100 0333 1.0-10° 1.0-10°  DVW-neu Abschnitt 2, links
/3  79.05 16.5 8.0 30.0 0.0 0.0 -0.100 0.333 2.0-10° 2.0-10° S3.2-locker Qs km 0+455
/3 77.35 17.0 8.0 325 0.0 0.0 -0.250 0.667 1.0-10° 1.0-10° S3.2-mitteldicht
1 <77.35 17.0 95 325 0.0 0.0 -0.667 0.667 5.0-10* 5.0-10* S4.1-mitteldicht BS-Al.l
62 OK Wand = 82.03 m
Projekt-Nr.: W-9510 |Datum: 19.12.2016 |Bearbeiter: Menz |
| | | | | | Anlage b|, Selte 5 von 12
-10 -5 0 5 10 15 20 25




84

82

80

78

76

74

72

70

68

66

64

62

79.94

GW (78.94)

Wasserseite

Luftseite
3 s 8
© s, 3.00 ,°, Ll20
- T T T T
[0)
3
N
- 0.0
~
- py=33.0 3
g 3 loa
- 04 S o .
.0 = £ 0.0 6/9.8
~
= /50.0/-43.8 20.1/20.9
1.0 11.0 : . .
Wasserdruck eph+pw/eah+pw [kN/m?] M [KN-m/m]
pw [kN/m2] 1(a+9) (a+9).x

GU 6N

Aktiver Erddruck nach: DIN 4085
Pass. Erddruck nach: DIN 4085:2011

BS: DIN 1054: BS-A
ve = 1.10
vo=1.10
vep = 1.20

U (Hydr. Grundbruch) = 0.12

GGU-RETAIN / Version 9.05/21.11.2016 Erf. Profillange =3.30 m
Norm: EC 7
— | Spundwand

mob. Ep erfiillt/ p=0.42

Datei: W-9510_Herzberg_TO1_Abs2_0+455_BS-Al.2.vrb

0.1
79.94GW (79.94)
2.6

15 -3.0 79.05 (S3.2-locker)

9.1 2.8 0.0

Q [kN/m] N [kN/m] w [mm]

El = 2.031 - 10* kN-m2/m
(a+9)x (a*9)« o5 (53.-mitteldicht)
(a+9) x
72.00 (S4.1-mitteldicht)
Doppelbohle GU 6N

|———2.600=1200 —————

Bemessungswerte:

Bemessung nach EC 3 (el.-el.)
Bemessungssituation: max Q,gq
Meg = 0.0 kN-m/m

tt=6.0mm/t,=6.0mm/A=289.0cm?m

h=309.0mm /o =425"°

W, = 625.00 cm3/m / | = 9670.0 cm*/m

U-Bohle ist eine Doppelbohle

fy.rea = 240.0 N/mm?2 Nachweis Mgq
Mc,ra = 150.0 kN-m/m

Mc,ra = 150.0 KN-m/m

Vpira = 419.8 KN/m (4 = 0.024) = Mgy / Mcga = 0.000
Npira = 2136.0 KN/m (u = 0.001) Knicklange = 4.62 m

-10

Veg = 10.0 kN/m mo = 1.00 /vy = 1.00 Querkraft-Interaktion N¢r = 9389.9 kN/m Auftraggeber: Auftragnehmer:
— | Neq=-3.1kN/m (Druck) £=0.990 -> b/t /¢ = 41.8 Vea <= 0.5 - Vyira -> keine Abm.  Ngg / N, = 0.000 <= 0.04 . ~
Profil: GU 6N Stahlgiite: S 240 GP  Querschnittsklasse: 3 Normalkraft-Interaktion > Kein Knicknachweis kgggf;;’:ﬁ fur Umwelt Brandenburg Ungsgeﬁlﬁﬁﬂgﬂ .ulge\’!-u
b =600.0 mm / bs=248.3 mm Bs =1.000/ Bp = 1.000 keine Abm. max p =0.024 Ol Aokt
—— - o @ N N PP Projekt: HochwasserschutzmalRnahmen Herzberg (Elster)
Yk Y K K 9 o ; i
|| Boden )" kN/me] [kN/mS] [ [KN/m? [kN/m?] passiv aktiv  links rechts ~ Bezeichnung Mafinahme SE 3p, Teilobjekt 1
] 7994 180 9.0 325 00 0.0 -0.200 0333 1.0-10° 1.0-10°  DVW-neu Abschnitt 2, links
[ 7905 165 80 300 0.0 0.0 -0.200 0.333 2.0-10° 2.0-10°  S3.2-locker QS km 0+455
— 77.35 17.0 80 325 00 0.0 -0.200 0.667 1.0-10° 1.0-10° S3.2-mitteldicht
O <7735 170 95 325 00 0.0 -0.333 0.667 5.0 10 5.0-10* S4.1-mitteldicht BS-A1.2
| OK Wand = 82.03 m
Projekt-Nr.: W-9510 |Datum: 19.12.2016 |Bearbeiter: Menz |
| | | | | Anlage 6, Seite 6 von 12
-5 0 5 10 15 20 25
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Wasserseite

Luftseite

79.94GW (79.94)

Z 3 3
N 3.80 © s, 3.00 S, 120 |
T e T T T T
9,
82.03 g
—————————————————————— - 0.0
]
fiktiver Wurzelkrater und teilweise Erosion/Kolkbildung < pv‘g:33.0 s
o
T < d 0.1
79.94 y o>
— ¢ | & g 005198
GW (79.44) LY T E

79.05 (S3.2-locker)

N

,

= 4

[$2]

w

N

g
©0/79.94

i

i

= 5 16.1
= ;/ﬂ A 3/-13. 16.2/17.0
5 -8.0
5 + \ /
— 2 /
77.35 (S3.2-mitteldicht)
-32.5 _ -
s 19.7 ? 14.2 8.9
31.0 36.0 . ———-56 0.0
— . / -91.9 23.0
Wasserdylick eph+pw/eah+pw [kN/m?] M [kN-m/m] Q [kN/m] N [kN/m] w [mm]
pw [kl>&/m2] d|(g+9) « (9+9) x (9+9) « (9+9) « El = 2.031 - 10* kN-m2/m
(9+9) x
72.00 (S4.1-mitteldicht)
Doppelbohle GU 6N

GGU-RETAIN / Version 9.07 / 12.03.2017  Erf. Profillange = 6.05 m

Norm: EC 7 BS: DIN 1054: BS-A
— | Spundwand ve = 1.10

GU 6N vo = 1.10

Aktiver Erddruck nach: DIN 4085 vep = 1.20

Pass. Erddruck nach: DIN 4085:2011 U (Hydr. Grundbruch) = 0.09

mob. Ep erfillt/ p=0.50
Datei: W-9510_Herzberg_TO1_Abs2_0+455_BS-Al.4.vrb

Bemessungswerte:

Bemessung nach EC 3 (el.-el.)
Bemessungssituation: max M,gq
Meg = 15.6 KN-m/m

h=309.0mm/qa=425"°

W, = 625.00 cm¥m /| = 9670.0 cm*/m
U-Bohle ist eine Doppelbohle

Veg = 0.0 kN/m ymo = 1.00 /yw1 = 1.00

— | Neq=-9.8 kN/m (Druck) £=0.990 -> b/t /=418

Profil: GU 6N Stahlgiite: S 240 GP  Querschnittsklasse: 3

b =600.0 mm / bf=248.3 mm Bg = 1.000/ Bp = 1.000

tr=6.0mm/t,=6.0mm/A=89.0cmzm fyq=240.0 N\/mm?

Nachweis Mgq

Mcra = 150.0 KN-m/m Mc,ra = 150.0 KN-m/m
Vpird = 419.8 KN/m (1 = 0.000) P = Mgg/ Mcrg =0.104
Npira = 2136.0 KN/m (u = 0.005)  Knicklange = 8.48 m
Querkraft-Interaktion N = 2787.1 KN/m

Veg <= 0.5 - Vrg -> keine Abm.  Ngg / N = 0.004 <= 0.04
Normalkraft-Interaktion -> Kein Knicknachweis
keine Abm. max pu =0.104

——2.600=1200 —————

Auftraggeber: Auftragnehmer:
L Landesamt fur Umwelt Brandenburg [elalungsgeselischaft I\,L
Referat W21-Hoct wtz, Investiver W SCHOLZ+LEWIS TioH Ingenieur Consult
Drin, A, Kotomier Gt

Tiefe

Boden Yk Y'e 9k CP)  c@w 3o B
— [m] [kN/m3] [kN/m3]  [°] [kN/m?] [kN/m?] passiv aktiv
1 79.94 18.0 9.0 32.5 0.0 0.0 -0.200 0.333
/3  79.05 16.5 8.0 30.0 0.0 0.0 -0.200 0.333
/1 77.35 17.0 8.0 32.5 0.0 0.0 -0.200 0.667
1 <77.35 17.0 9.5 325 0.0 0.0 -0.333 0.667

o

K Wand = 82.03 m

k [m/s] k [m/s]
links rechts
1.0-10° 1.0-10° DVW-neu
2.0-10° 2.0-10°  S3.2-locker
1.0-10° 1.0-10° S3.2-mitteldicht
5.0-10" 5.0-10" S4.1-mitteldicht

Bezeichnung

Projekt:  HochwasserschutzmaRnahmen Herzberg (Elster)
MaRnahme SE 3p, Teilobjekt 1
Abschnitt 2, links

QS km 0+455
BS-Al.4

Projekt-Nr.:

w-9510 [Datum:  19.12.2016 |Bearbeiter: Menz |

| Anlage 6, Seite 7 von 12
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Wasserseite

Luftseite

3.00 5, 120
T T T
82.03
—————————————————————— = 0.0 -50.0
fiktiver Wurzelkrater und Erosion/Kolkbildung ~ pv‘g:33.0 s
T §> & 0.1 79.94GW (79.94)
I EY R S £—t0.6/9.8 : :
GW (79.44) = / S
m [ 0.0 sl 161 79.05 (S3.2-locker)
- _— - 16.2/17.0
78.44 _— o o o o
-31.1 77.35 (S3.2-mitteldicht)
: -13.5
=
| i A Y- -69.9
47.2 52.2 = 18.0/25.7 103.9 27 = 0.0
- -144.0 19.2
B Wasserdruck eph+pw/eah+pw [kN/m?] M [kN-m/m] Q [kN/m] N [kN/m] w [mm]
pw [kN/m?] d|(g+9) « (9+9) (9+9) x (9+9) El = 2.031 - 10" kN-m2/m
(9+9)
72.00 (S4.1-mitteldicht)
GGU-RETAIN / Version 9.05 / 21.11.2016  Erf. Profillange = 7.69 m mob. Ep erfiillt/ p = 0.65 Doppelbohle GU 6N
Norm: EC 7 BS: DIN 1054: BS-A Datei: W-9510_Herzberg_TO1_Abs2_0+455_BS-Al.4_1_GUG6N.vrb
— | Spundwand ve = 1.10
GU 6N vo=1.10
Aktiver Erddruck nach: DIN 4085 vep = 1.20
Pass. Erddruck nach: DIN 4085:2011 U (Hydr. Grundbruch) = 0.09 b———— 2 . 600 = 1200 —————
N Bemessungswerte: tr=6.0mm/t,=6.0mm/A=89.0cmzm fyq=240.0 N\/mm? Nachweis Mgq
Bemessung nach EC 3 (el.-el.) h=309.0mm/qa=425"° Mcra = 150.0 kKN-m/m Mc,ra = 150.0 kN-m/m
Bemessungssituation: max M,gq W, = 625.00 cm¥m /| = 9670.0 cm*/m Vpira = 419.8 KN/m (u = 0.002) U =Mgg/ Mcrg =0.513
Megg = 76.9 kN-m/m U-Bohle ist eine Doppelbohle Npira = 2136.0 kKN/m (u = 0.006) Knicklange = 10.77 m
Veg = 0.8 KN/m ymo = 1.00 /yvy = 1.00 Querkraft-Interaktion N¢r =1727.9 kKN/m Auftraggeber: Auftragnehmer:
— Ngg = -12.3 kN/m (Druck) £=0.990 > b;/t /=418 Veg <= 0.5 - Vyrg -> keine Abm.  Ngg / Ngr = 0.007 <= 0.04 .
Profil: GU 6N Stahlgiite: S 240 GP  Querschnittsklasse: 3 Normalkraft-Interaktion -> Kein Knicknachweis L Igggrg:av'i;rz‘tu?r Umw?‘k %;?ﬁzg‘z?gurg Ungs@%sﬂgﬁngﬂ L::r!:m
b =600.0 mm / b;=248.3 mm Bg = 1.000/ Bp = 1.000 keine Abm. max p =0.513 ' Drins A. Kol Gt
Tt - pom @ 5 o K[ms] K [l Projekt: HochwasserschutzmalRnahmen Herzberg (Elster)
Tk ¥k Pk k k P P : . .
|| Boden ol kNime [kN/m3) []  [kN/m?] [kN/m?] passiv aktiv  links rechts ~ Bezeichnung Manahme SE 3p, Teilobjekt 1
1 7994 180 9.0 325 00 0.0 -0.200 0.333 1.0-10° 1.0-10°  DVW-neu Abschnitt 2, links
/3  79.05 16.5 8.0 30.0 0.0 0.0 -0.200 0.333 2.0-10° 2.0-10° S3.2-locker Qs km 0+455
/1 77.35 17.0 8.0 32.5 0.0 0.0 -0.200 0.667 1.0-10° 1.0-10° S$3.2-mitteldicht
1 <77.35 17.0 95 325 0.0 0.0 -0.333 0.667 5.0-10* 5.0-10* S4.1-mitteldicht BS-Al.4
| OK Wand = 82.03 m
Projekt-Nr.: W-9510 |Datum: 19.12.2016 |Bearbeiter: Menz |
| | | | | | Anlage bl’ Selte 8 von 12
-10 -5 0 5 10 15 20 25
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-10

| Wasserseite =) Luftseite
R
~ 8 3
EER 3.00 5, 120
N T T T T
<,
82.03 g
—————————————————————— -—- 0.0 -13.4
fiktiver Wurzelkrater und Erosion/Kolkbildung ~ pv‘g:33.0 s
T §> & 0.1 79.94GW (79.94)
I EY T S £—t0.6/9.8 : :
GW (79.44) = / S
m [ 0.0 sl 161 79.05 (S3.2-locker)
- _— - 16.2/17.0
78.44 _— o o o o
-31.1 77.35 (S3.2-mitteldicht)
/ -14.0
-
| i A Y- -69.9
47.2 52.2 : 18.0/25.7 103.9 20 4 0.0
- -144.0 19.2
B Wasserdruck eph+pw/eah+pw [kN/m?] M [kN-m/m] Q [kN/m] N [kN/m] w [mm]
pw [kN/m?] d|(g+9) « (9+9) (9+9) x (9+9) El = 7.608 - 10" kN-m2/m
(9+9)
72.00 (S4.1-mitteldicht)
GGU-RETAIN / Version 9.24 / 06.11.2017  Erf. Profillange = 7.69 m mob. Ep erfullt/ p=0.61 AZ17-700
Norm: EC 7 BS: DIN 1054: BS-A Datei: W-9510_Herzberg_TO1_Abs2_0+455_BS-Al1.4_1_AZ17-700.vrb
— Spundwand Ye=210 el 383 N ]
AZ 17-700 Yo =1.10
Aktiver Erddruck nach: DIN 4085 vep = 1.20
Pass. Erddruck nach: DIN 4085:2011 p (Hydr. Grundbruch) = 0.09 } 1400 y
N Bemessungswerte: b =700.0 mm / b;=352.8 mm Mcra = 415.2 kN-m/m Mcra = 415.2 kN-m/m
Bemessung nach EC 3 (el.-el.) tr=85mm/ty=85mm/A=133.0cm?m Vpra=692.4 kN/m (u=0.001) MU =Meg/ Mcgra = 0.185
Bemessungssituation: max M,gq h=420.0mm/qa=51.2"° Npira = 3192.0 KN/m (u = 0.004) Knicklange = 10.77 m
Megg = 76.9 KN-m/m We = 1730.0 cm3m / | = 36230.0 cm*/m Querkraft-Interaktion N¢r = 6473.8 kKN/m
Vgg = 0.8 KN/m ymo = 1.00 /ymy = 1.00 Vea <= 0.5 - Viyra -> keine Abm.  Ngg / Ngr = 0.002 <= 0.04 Auftraggeber: Auftragnehmer:
— Ngg = -13.0 kN/m (Druck) £=0.990 > b;/t;/ =419 Normalkraft-Interaktion -> Kein Knicknachweis .
Profil: AZ 17-700 Stahlgiite: S 240 GP  Querschnittsklasse: 2 keine Abm. max y = 0.185 L Igggrg:av'i;rz‘tu?r Umw?‘k %;?ﬁzg‘z?gurg Unng%ﬂ!ﬁ%@qﬂ L::r!:m
Wasserdruckdifferenz = 0.50 m fy.rea = 240.0 N/mm?2 Nachweis Mgq ' o St G
- Projekt: HochwasserschutzmalRnahmen Herzberg (Elster)
Boden Tiefe Y L QK c(p) « c(a)« S/ 3/ k [m/s] k [m/s] Bezeichnun MaRnah SE 3p. Teilobiekt 1
- ml  [kN/m3 [kN/m?] [] [kN/m? [kN/m? passiv aktiv  links rechts 9 albnahme Sk sp, Tellobje
1 7994 180 9.0 325 00 0.0 -0.200 0333 1.0-10° 1.0-10°  DVW-neu Abschnitt 2, links
/3  79.05 16.5 8.0 30.0 0.0 0.0 -0.200 0.333 2.0-10° 2.0-10° S3.2-locker Qs km 0+455
/1 77.35 17.0 8.0 32.5 0.0 0.0 -0.200 0.667 1.0-10° 1.0-10° S$3.2-mitteldicht
1 <77.35 17.0 95 325 0.0 0.0 -0.333 0.667 5.0-10* 5.0-10* S4.1-mitteldicht BS-Al.4
| OK Wand = 82.03 m
Projekt-Nr.: W-9510 |Datum: 09.11.2017 |Bearbeiter: Menz |
| | | | | | /-\nlage bl’ Selte Y von 12
-5 0 5 10 15 20 25




Luftseite Wasserseite
84 —
L 1.20 N 4.00
T T
82 82.08 0.0 87.5
of ‘51138.8 — 0.1/180.1 = = ‘ GW (81.53)
3 3
80.34 < 3
GW (79.94) E/’S 04 c— - — - —00 T T T T T T oo T T T T 120 0T 7 ~ 779.94(DVW-neu)
80 55 Zusatzdriicke T -24.5/-21.5 f416.0 -62.7 -
0 39.2 §_17 A = g 79.05 (S3.2-locker)
-56.6 F=F
7 - —
/ -192.0 / 77.35 (S3.2-mitteldicht)
@ N -95.1/-88.2 21.1
76 [~ A
45.1 ¢ = 61.0 199.5 36.4 0.0
- -202.2 28.1
74 — Wasserdruck eph+pw/eah+pw [kN/m?] M [kN-m/m] Q [kN/m] N [kN/m] w [mm]
pw [kN/m?] d|(g+9) « (9+9) (9+9) x (9+9) El = 3.297 - 10" kN-m2/m
(9+9)
72 72.00 (S4.1-mitteldicht)
GGU-RETAIN / Version 9.24 /06.11.2017 BS: DIN 1054: BS-A Doppelbohle GU 10N
Norm: EC 7 ve = 1.10
Spundwand vq = 1.10
70 [~ | Gu 10N Yep = 1.20
Aktiver Erddruck nach: DIN 4085 M (Hydr. Grundbruch) = 0.21
Pass. Erddruck nach: DIN 4085:2011 mob. Ep erfillt / n = 0.94
Erf. Profillange = 7.57 m Datei: W-9510_Herzberg_TO1_Abs2_0+455_BS-A1.5_GU10N.vrb
68 N Bemessungswerte: tr=9.0mm/t,=6.8mm/A=119.0 cm?/m fy e = 240.0 N/mm? Nachweis Mgq
Bemessung nach EC 3 (el.-el.) h=316.0mm/a =52.0° Mcra = 237.6 kKN-m/m Mc,ra = 237.6 kN-m/m
Bemessungssituation: max M,gq W, = 990.0 cm¥m / | = 15700.0 cm*/m Vpira = 482.1 KN/m (1 = 0.000) U =Mgg/ Mcgra = 0.889
Megg = 211.2 kN-m/m U-Bohle ist eine Doppelbohle Npira = 2856.0 kKN/m (u = 0.001) Knicklange = 10.60 m
Veg = 0.2 KN/m ymo = 1.00 /yvy =1.00 Querkraft-Interaktion N = 2896.1 kKN/m Auftraggeber: Auftragnehmer:
— Ngg = -2.2 kN/m  (Druck) £=0.990 -> b;/t;/ £=33.3 Veg <= 0.5 - Vg -> keine Abm.  Ngqg/ N = 0.001 <= 0.04 .
66 Profil: GU 10N  Stahlgiite: S 240 GP  Querschnittsklasse: 2 Normalkraft-Interaktion > Kein Knicknachweis L kggg?j;ﬂa?r Umwoﬂf %;vaezg‘z?gurg ungsge§sﬂls+%f’lgﬂ L::r!:m
b =600.0 mm / b;=296.9 mm Bg =1.000/ Bp =1.000 keine Abm. max J = 0.889 ' o St G
Tt - pom @ 5 o K[ms] K [l Projekt: HochwasserschutzmalRnahmen Herzberg (Elster)
Tk ¥k Pk k k P P ; . .
64 = |B°%" Iml M (kM [T KNmZ [kKN/m?] passiv aktiv links rechts ~ Bezeichnung Manahme SE 3p, Teilobjekt 1
1 7994 180 9.0 325 00 0.0 -0.200 0333 1.0-10° 1.0-10°  DVW-neu Abschnitt 2, links
/3  79.05 16.5 8.0 30.0 0.0 0.0 -0.200 0.333 2.0-10° 2.0-10° S3.2-locker Qs km 0+455
/1 77.35 17.0 8.0 32.5 0.0 0.0 -0.250 0.667 1.0-10° 1.0-10° S$3.2-mitteldicht
1 <77.35 17.0 95 325 0.0 0.0 -0.333 0.667 5.0-10* 5.0-10* S4.1-mitteldicht BS-Al1.5
62 OK Wand = 82.03 m
Projekt-Nr.: W-9510 |Datum: 09.11.2017 |Bearbeiter: Menz |
| | | | | | Anlage 6, Seite 10 von 12
-10 -5 0 5 10 15 20 25




Luftseite Wasserseite
84 - S
3
N 1.20 N 4.00 <s
T T N
<,
82 82.03 . 0.0 64.1
2| ‘51138.8 = 0.1/180.1 = = : GW (81.53)
3 3
80.34 3 s 0.0
GW (79.94) o S 04 T T T T T T T T oo T T T T 120 0T 7 ~ 779.94(DVW-neu)
80 E/A—S Zusatzdricke T-24.5/-21.5 £ 16.0 -62.7
0 39.2 §_17 A = g 79.05 (S3.2-locker)
-56.6 F=F
7 - —
/ -192.0 / 77.35 (S3.2-mitteldicht)
@ ¥ -95.1/-88.2 21.1
76 [~ A
45.1 & * 61.0 199.5 36.4 0.0
- -202.2 28.1
74 — Wasserdruck eph+pw/eah+pw [kN/m?] M [kN-m/m] Q [kN/m] N [kN/m] w [mm]
pw [kN/m?] d|(g+9) « (9+9) (9+9) x (9+9) El = 4.500 - 10" kN-m2/m
(9+9)
72.00 (S4.1-mitteldicht
72
GGU-RETAIN / Version 9.05/21.11.2016 BS: DIN 1054: BS-A AZ 12-770
Norm: EC 7 ve = 1.10
Spundwand vq = 1.10
70 [~ | AZ12-770 Yep = 1.20
Aktiver Erddruck nach: DIN 4085 M (Hydr. Grundbruch) = 0.21
Pass. Erddruck nach: DIN 4085:2011 mob. Ep erfillt / u = 0.94
Erf. Profillange = 7.57 m Datei: W-9510_Herzberg_TO1_Abs2_0+455_BS-Al1.5_AZ12-770.vrb
68 N Bemessungswerte: b =770.0 mm /b;=351.0 mm Mc,ra = 298.8 kN-m/m Mc,ra = 298.8 kN-m/m
Bemessung nach EC 3 (el.-el.) tr=85mm/ty=85mm/A=120.0cm?m Vpgra=513.2 kN/m (u =0.000) MU =Meg / Mcgra = 0.707
Bemessungssituation: max M,gq h=3440mm/q=39.5° Npira = 2880.0 kKN/m (u = 0.001) Knicklange = 10.60 m
Mgg = 211.2 kN-m/m We = 1245.0 cm3/m / | = 21430.0 cm*/m Querkraft-Interaktion N¢r = 3953.0 kN/m
Vgg = 0.2 KN/m ymo = 1.00 /ymy = 1.00 Vea <= 0.5 - Vi ra -> keine Abm.  Ngg/ Ngr = 0.001 <= 0.04 Auftraggeber: Auftragnehmer:
— Ngg = -2.2 kN/m  (Druck) £=0.990 > b;/t;/ =417 Normalkraft-Interaktion -> Kein Knicknachweis .
66 Profil: AZ 12-770 Stahlgiite: S 240 GP  Querschnittsklasse: 2 keine Abm. max y = 0.707 L Igggrg:av'i;rz‘tu?r Umw?‘k %;?ﬁzg‘z?gurg Ungs@%sﬂgﬁngﬂ L::r!:m
Wasserdruckdifferenz = 1.59 m fy.rea = 240.0 N/mm?2 Nachweis Mgq ' Drins A. Kol Gt
Tt - pom @ 5 o K[ms] K [l Projekt: HochwasserschutzmalRnahmen Herzberg (Elster)
Tk Y ok Pk k k P P : . .
64 = |B°%" Iml M (kM [T KNmZ [kKN/m?] passiv aktiv links rechts ~ Bezeichnung Manahme SE 3p, Teilobjekt 1
[ 7994 180 9.0 325 0.0 0.0 -0.200 0333 1.0-10° 1.0-10°  DVW-neu Abschnitt 2, links
/3  79.05 16.5 8.0 30.0 0.0 0.0 -0.200 0.333 2.0-10° 2.0-10° S3.2-locker Qs km 0+455
/3 77.35 17.0 8.0 325 0.0 0.0 -0.250 0.667 1.0-10° 1.0-10° S3.2-mitteldicht
1 <77.35 17.0 95 325 00 0.0 -0.333 0.667 5.0-10" 50 10" S4.1-mitteldicht BS-A1.5
62 OK Wand = 82.03 m
Projekt-Nr.: W-9510 |Datum: 19.12.2016 |Bearbeiter: Menz |
| | | | | | Anlage o, |be|te 1T von 12
-10 -5 0 5 10 15 20 25




84 Luftseite § Wasserseite
rg
L 120 | 4.00 S
T T N
<,
82 82.08 . 0.0 37.9
of ‘51138.8 — 0.1/180.1 = =X ‘ GW (81.53)
3 3
80.34 s S 00
GW (79.94) o S 0.4 T 0 T T T o - o T T 122 T T 7 " 779.94 (DVW-neu)
80 E/A—S Zusatzdricke T-24.5/-21.5 £ 16.0 -62.7
0 390 EE e = g 79.05 (S3.2-locker)
-56.6 F=F
78 |- —
/ -192.0 / 77.35 (S3.2-mitteldicht)
@ ¥ -95.1/-88.2 21.1
76 [~ A
45.1 & * 61.0 199.5 35.7 0.0
- -202.2 28.1
74 — Wasserdruck eph+pw/eah+pw [kN/m?] M [kN-m/m] Q [kN/m] N [kN/m] w [mm]
pw [kN/m2] d|(g+9) « (9+9) « (9+0) « (9+0) x El = 7.608 - 10* kN-m2/m
(9+9)
72 72.00 (S4.1-mitteldicht)
GGU-RETAIN / Version 9.24 / 06.11.2017  Erf. Profillange = 7.57 m mob. Ep erfillt/ p=0.92 AZ17-700
Norm: EC 7 BS: DIN 1054: BS-A Datei: W-9510_Herzberg_TO1_Abs2_0+455_BS-A1.5_AZ17-700.vrb
70 — | Spundwand Ye=110 el s N ]
AZ 17-700 Yo =1.10
Aktiver Erddruck nach: DIN 4085 vep = 1.20
Pass. Erddruck nach: DIN 4085:2011 u (Hydr. Grundbruch) = 0.21 } 1400 y
68 N Bemessungswerte: b =700.0 mm / b;=352.8 mm Mcra = 415.2 kN-m/m Mcra = 415.2 kN-m/m
Bemessung nach EC 3 (el.-el.) tr=85mm/ty=85mm/A=133.0cm?m Vpra=692.4 kN/m (u =0.000) M = Megg / Mcgra = 0.509
Bemessungssituation: max M,gq h=420.0mm/qa=51.2"° Npira = 3192.0 kKN/m (u =0.001) Knicklange = 10.60 m
Mgg = 211.2 kN-m/m We = 1730.0 cm3m / | = 36230.0 cm*/m Querkraft-Interaktion N¢r = 6683.1 kN/m
Vgg = 0.2 KN/m ymo = 1.00 /ymy = 1.00 Vea <= 0.5 - Vi ra -> keine Abm.  Ngg / Ngr = 0.000 <= 0.04 Auftraggeber: Auftragnehmer:
— Ngg = -2.7 KN/m  (Druck) £=0.990 > b;/t;/ =419 Normalkraft-Interaktion -> Kein Knicknachweis .
66 Profil: AZ 17-700 Stahlgiite: S 240 GP  Querschnittsklasse: 2 keine Abm. max { = 0.509 L Igggrg:av'i;rz‘tu?r Umw?‘k %;?ﬁzg‘z?gurg Unng%ﬂ!ﬁ%@qﬂ L::r!:m
Wasserdruckdifferenz = 1.59 m fy.rea = 240.0 N/mm?2 Nachweis Mgq ' o St G
Tt - pom @ 5 o K[ms] K [l Projekt: HochwasserschutzmalRnahmen Herzberg (Elster)
Tk Y ok Pk k k P P : . .
64 = |B°%" Iml M (kM [T KNmZ [kKN/m?] passiv aktiv links rechts ~ Bezeichnung Manahme SE 3p, Teilobjekt 1
1 7994 180 9.0 325 00 0.0 -0.200 0333 1.0-10° 1.0-10°  DVW-neu Abschnitt 2, links
/3  79.05 16.5 8.0 30.0 0.0 0.0 -0.200 0.333 2.0-10° 2.0-10° S3.2-locker Qs km 0+455
/3 77.35 17.0 8.0 325 0.0 0.0 -0.250 0.667 1.0-10° 1.0-10° S3.2-mitteldicht
1 <77.35 17.0 95 325 0.0 0.0 -0.333 0.667 5.0-10* 5.0-10* S4.1-mitteldicht BS-Al1.5
62 OK Wand = 82.03 m
Projekt-Nr.: W-9510 |Datum: 19.12.2016 |Bearbeiter: Menz |
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